

Southern California Edison
***WSD-001 – Resolution WSD-001 to Establish Procedures for the Wildfire Safety Division's
Review of 2020 Wildfire Mitigation Plans Pursuant to PUC Sections 8386 and 8386.3***

DATA REQUEST SET T U R N - S C E - 0 0 2

To: TURN
Prepared by: Randall Daffern
Job Title: Principle Manager
Received Date: 2/25/2020

Response Date: 2/26/2020

Question 001:

Re. Table 23, Initiative Activity 15. Does the \$17 million include all spending on “Transmission tower and replacement,” or is it just incremental to compliance spending? If there is other spending for this activity, please provide the amount. Is the nature of the costs for this activity comparable to the costs forecast by PG&E for this activity, or are there additional costs that should be included in order to compare with PG&E?

Response to Question 001:

Table 23, Activity 15 references compliance related activities for towers both inside and outside of HFRA. EOI-related maintenance and repairs are captured within Table 23, Activity 12.2. SCE is not familiar with PG&E’s cost structure and what costs they included in their WMP for this type of work.